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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 06/2021

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quinze horas, realizou-se por 1 

webconferência, através do link: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/marcelo-mallet-siqueira-2 

campos, a sexta reunião ordinária da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e 3 

Inovação (CAGPPI), convocada pelo presidente da comissão, Professor Marcelo Mallet Siqueira 4 

Campos. Além do Presidente, estiveram presentes os seguintes membros: Professoras Andréia 5 

Modrzejewski Zucolotto, Liliane Madruga Prestes e Carine Bueira Loureiro; a Técnica Administrativa 6 

Denise Luzia Wolff. A professora Sílvia de Castro Bertagnolli justificou sua ausência em função de 7 

colisão com horário em que ministra aula.  Na abertura do expediente foi lida a pauta: 1. Aprovação 8 

das atas das reuniões anteriores. 2. Apreciação dos processos de afastamento – ad referendum. 3. 9 

Edital de Seleção de Bolsistas – ad referendum. 4. Ajustes dos relatórios de bolsistas e 10 

coordenadores referente ao Edital Nº 64/2019 (sessenta e quatro de dois mil e dezenove). 5. 11 

Desistências de vaga de bolsista referente ao Edital Nº 16/2021 (dezesseis de dois mil e vinte e 12 

um). 6. Inserção de bolsista em Grupo de Pesquisa. 7. Solicitação de cancelamento de projeto 13 

aprovado no Edital Nº 12/2021 (doze de dois mil e vinte e um). 8. Apreciação dos relatórios de 14 

afastamento. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 1. Aprovação das atas das reuniões 15 

anteriores. O Presidente da comissão apresentou as seguintes atas para apreciação: terceira reunião 16 

ordinária; segunda, terceira e quarta reuniões extraordinárias as quais foram revisadas após a última 17 

reunião para inclusão das justificativas das ausências dos membros. Após a análise dos presentes, as 18 

atas foram aprovadas por unanimidade. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 2. Apreciação 19 

dos processos de afastamento – ad referendum. O presidente da comissão informou que teve que 20 

realizar a apreciação e posterior aprovação ad referendum dos processos de afastamento dos 21 
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Técnicos-Administrativos em função dos prazos exigidos pelo Edital. Após a análise da 22 

documentação, a comissão aprovou os processos de afastamento dos servidores Adriano Rodrigues 23 

José, Maristela de Godoy e Marla Barbosa Assumpção. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 24 

3. Edital de Seleção de Bolsistas – ad referendum. O Presidente apresentou o Edital Nº 18/2021 25 

(dezoito de dois mil e vinte e um) que trata da seleção de bolsista de iniciação científica para atuar 26 

na proposta ScientiaTec contemplada com uma bolsa no Edital IFRS nº 10/2021 (dez de dois mil e 27 

vinte e um) - Apoio à Edição de Periódicos Científicos do IFRS. A comissão aprovou o edital. Na 28 

sequência passou-se ao ponto de pauta: 4. Ajustes dos relatórios de bolsistas e coordenadores 29 

referente ao Edital Nº 64/2019 (sessenta e quatro de dois mil e dezenove). O presidente 30 

apresentou os relatórios ajustados de modo que foram aprovados os seguintes relatórios: da bolsista 31 

Paola Dgiovanna Marques Barrero referente ao projeto denominado Avaliações Físicas, químicas, 32 

microbiológicas e por bioensaios de exposição com vegetais da água superficial do Lago Guaíba sob 33 

orientação de Juliana Schmitt de Nonohay; do bolsista Júlio César Leão Baumart referente ao projeto 34 

denominado Monitoramento da qualidade da água do Delta do Jacuí, Lago Guaíba: utilização de 35 

equipamentos portáteis e de um sistema de coleta multiparâmetros de baixo custo operacional sob 36 

orientação de Simone Caterina Kapusta; da bolsista Andréia Schlick Esteves referente ao projeto 37 

denominado Modelos didáticos em bioquímica a partir da impressão 3D, sob orientação de Karin 38 

Talini. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 5. Desistências de vaga de bolsista referente ao 39 

Edital Nº 16/2021 (dezesseis de dois mil e vinte e um). O Presidente da comissão apresentou as 40 

seguintes desistências de bolsistas selecionadas: Andressa Machado Rubin, aprovada no projeto 41 

denominado Recursos digitais em atividades pedagógicas autorais em Ciências da Natureza que tem 42 

como coordenadora Carine Bueira Loureiro; Valentine Soares Piagetti, aprovada no projeto 43 

denominado A falsa atribuição de autoria nas mídias digitais, que tem como coordenadora Denise 44 

Mallmann Vallerius. O Presidente informou que todas as vagas não preenchidas pelo Edital Nº 45 

16/2021 (dezesseis de dois mil e vinte e um) serão ofertadas em um novo edital. A membra Andréia 46 

sugeriu que fosse ofertado aos coordenadores a possibilidade de inclusão de seus projetos no novo 47 

edital de modo a efetivar uma nova seleção que resultasse em uma lista de espera complementar 48 

ao Edital Nº 16/2021 (dezesseis de dois mil e vinte e um). A comissão aprovou por unanimidade a 49 

sugestão. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 6. Inserção de bolsista em Grupo de Pesquisa. 50 

O Presidente da comissão relatou a dificuldade que a professora Aline Grunewald Nichele está 51 

enfrentando para cadastrar a discente Juliana Capitão da Conceição como membro do grupo de 52 

pesquisa denominado Educação em Ciências da Natureza, o qual permanece oficialmente sob a 53 
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coordenação da falecida professora Cibele Schwanke. O Presidente relatou que o grupo de pesquisa 54 

deve definir um novo líder para que seja informado à PROPPI. Na sequência passou-se ao ponto de 55 

pauta: 7. Solicitação de cancelamento de projeto aprovado no Edital Nº 12/2021 (doze de dois mil 56 

e vinte e um). O presidente da comissão informou que Celson Roberto Canto Silva, coordenador do 57 

projeto denominado Anuros como indicadores biológicos do impacto da visitação em trilhas e 58 

atrativos do Parque Estadual de Itapuã, solicitou o cancelamento da proposta considerando que a 59 

única bolsista aprovada, Fabiane Nunes da Silva, desistiu de participar do projeto. Após a análise do 60 

caso, e considerando a classificação dos projetos referente ao Edital Nº 12/2021 (doze de dois mil e 61 

vinte e um), a comissão redistribui a bolsa BICT de doze horas para o projeto denominado Percepção 62 

sonora: discutindo os limites e as possibilidades de interação e de interdependência positiva de 63 

pessoas com deficiência visual em sistemas Web síncronos, de autoria de Rodrigo Prestes Machado. 64 

Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 8. Apreciação dos relatórios de afastamento. O 65 

presidente da comissão apresentou o relatório de afastamento da servidora Andrea Ribeiro 66 

Gonçalves para realização do curso de Doutorado em Educação na PUCRS, o qual foi aprovado por 67 

unanimidade. Nada mais havendo a registrar, o presidente da comissão agradeceu a participação de 68 

todos e encerrou a reunião. Foi lavrada a presente ata por mim, Igor Ghelman Sordi Zibenberg, que 69 

após lida e aprovada será assinada por todos os integrantes da CAGPPI presentes na reunião.-.-.-.-.-70 

 

Marcelo Mallet Siqueira Campos ___________________________________________ 

(Presidente) 

 

Igor Ghelman Sordi Zibenberg _____________________________________________ 

(Secretário) 

 

Andréia Modrzejewski Zucolotto ____________________________________________ 

 

Carine Bueira Loureiro __________________________________________________ 

 

Liliane Madruga Prestes ___________________________________________________ 

 

Denise Luzia Wolff _______________________________________________________ 


